
4. 6. 2014

ID: 94482

Pražská kancelář Clifford Chance jmenovala
dva seniorní advokáty do pozice Counsel
Tisková zpráva

Pražská kancelář Clifford Chance jmenovala k 1. květnu 2014 seniorní advokáty Jindřicha Arabasze a
Miloše Felgra, kteří působí ve finanční praxi této kanceláře, do pozice Counsel. Tato pozice vznikla v
rámci firmy s cílem ocenit vynikající výsledky seniorních právníků a jejich potenciál stát se v
budoucnu partnery.

Jindřich Arabasz

Jindřich Arabasz pracuje v pražské kanceláři Clifford Chance od roku 2005. V roce 2003 absolvoval
Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a v roce 2006 byl zapsán do seznamu advokátů České
advokátní komory. Poskytuje právní poradenství v oblasti bankovnictví a financí a souvisejících
otázek práva společností a nemovitostního práva, jeho hlavní specializací je však oblast
restrukturalizace a insolvence, kde je také uznáván jako jeden z nejlepších právníků v České
republice.

Jindřich přispěl ke zvýšení renomé praxe pražské kanceláře zaměřující se na oblast restrukturalizace
a insolvence, která byla nezávislými publikacemi oceněna jako „lídr na trhu“ a „nejlepší“ praxe v
daném oboru. V rámci soutěže organizované portálem epravo.cz byla pražská kancelář Clifford
Chance vyhlášena právnickou firmou roku v kategorii restrukturalizace a insolvence již podruhé v
období 3 let.

Miloš Felgr

Miloš Felgr pracuje v pražské kanceláři Clifford Chance od roku 2002. Právnickou fakultu Univerzity



Karlovy absolvoval v roce 2003 a v roce 2006 byl zapsán do seznamu advokátů České advokátní
komory. V letech 2007 a 2008 působil v bankovní praxi kanceláře Clifford Chance v Londýně.
Specializuje se na bankovní a finanční právo a dále na oblast restrukturalizace před insolvenčním
řízením, kapitálové trhy, letectví a energetiku. 

Miloš je klíčovým členem bankovní a finanční praxe pražské kanceláře a již několik let se pravidelně
umisťuje na přední příčce v anketách hodnotících právníky v České republice. Jeho znalosti a
zkušenosti v oblasti práva a financí byly oceněny v řadě specializovaných právnických publikací.
Příručka Chambers Europe například cituje klienta, který Miloše hodnotí jako „skutečně vynikajícího
právníka, který si vydobyl uznání v bankovním sektoru a je schopen zajistit hladký průběh
transakce“. Publikace Legal 500 zase uvádí, že Miloš je „vycházející hvězdou“, která „opravdu
rozumí bankovnictví“.

Alex Cook, nově zvolený vedoucí partner pražské pobočky Clifford Chance uvedl: "Miloš i Jindřich
jsou skvělí právníci, přesně takoví odborníci, které potřebujeme a kteří nám můžou pomoci posunout
naše praxe v oblasti financí, restrukturalizace a insolvence ještě dál. Jejich jmenování do pozice
Counsel mě velice potěšilo a jsem přesvědčený, že se budou i nadále rozvíjet a řadit mezi špičkové
právníky".
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